



УКРАЇНА
ГОРОДНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ
(дев'ятнадцята сесія восьмого скликання)

04 травня 2023 року

м. Городня

Про внесення змін до рішення вісімнадцятої сесії восьмого скликання від 02.03.2023 р. «Про затвердження Програми удосконалення охорони та облаштування державного кордону України на території Чернігівської області (у тому числі Городнянської міської територіальної громади) на 2023 рік»

У відповідності до пункту 21 частини 1 статті 91 Бюджетного кодексу України, з метою покращання забезпечення 105 прикордонного загону імені князя Володимира Великого Державної прикордонної служби України матеріально-технічними засобами для удосконалення охорони та облаштування державного кордону України на території Чернігівської області (у тому числі Городнянської міської територіальної громади), керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Городнянська міська рада **в и р і ш и л а**:

1. Внести та затвердити зміни до Програми удосконалення охорони та облаштування державного кордону України на території Чернігівської області (у тому числі Городнянської міської територіальної громади) на 2023 рік, а саме:

1.1. В паспорті Програми удосконалення охорони та облаштування державного кордону України на території Чернігівської області (у тому числі Городнянської міської територіальної громади) на 2023 рік:

- пункт 4 «Головний розпорядник бюджетних коштів» доповнити словами «Виконавчий апарат Городнянської міської ради»;

- в пункті 9 «Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми» змінити суму з «500,0 тис.грн.» на «1 700,0 тис.грн.»;
- в пункті 10 «Кошти бюджету Городнянської міської територіальної громади» змінити суму з «500,0 тис.грн.» на «1 700,0 тис.грн.»;

1.2. Додаток 1 до Програми удосконалення охорони та облаштування державного кордону України на території Чернігівської області (у тому числі Городнянської міської територіальної громади) на 2023 рік викласти в новій редакції, що додається.

1.3. Додаток 2 до Програми удосконалення охорони та облаштування державного кордону України на території Чернігівської області (у тому числі Городнянської міської територіальної громади) на 2023 рік викласти в новій редакції, що додається.

1.4. Абзац 3 розділу 6 Програми удосконалення охорони та облаштування державного кордону України на території Чернігівської області (у тому числі Городнянської міської територіальної громади) на 2023 рік викласти в новій редакції:

«Виконання напрямів, завдань та заходів Програми здійснюється відповідно до потреб підрозділів 105 прикордонного загону імені князя Володимира Великого Державної прикордонної служби України доведених листом командира відповідного підрозділу шляхом:

- придбання товарно-матеріальних цінностей (в тому числі оплата послуг) безпосередньо виконавчим апаратом Городнянської міської ради з подальшою їх передачею відповідним підрозділам згідно норм чинного законодавства;

- перерахування коштів безпосередньо на рахунки підрозділів 105 прикордонного загону імені князя Володимира Великого Державної прикордонної служби України (надання субвенції з бюджету Городнянської міської територіальної громади).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань бюджету, планування, фінансів, соціально-економічного розвитку, законності та правопорядку.

Міський голова

Андрій БОГДАН

Додаток 1

до Програми удосконалення охорони та облаштування державного кордону України на території Чернігівської області (у тому числі Городнянської міської територіальної громади) на 2023 рік затверджений рішенням 19 сесії Городнянської міської ради 8 скликання від 04.05.2023 р.

Напрями та перелік завдань і заходів Програми удосконалення охорони та облаштування державного кордону України на території Чернігівської області (у тому числі Городнянської міської територіальної громади) на 2023 рік

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Найменування заходу	Орієнтовні обсяги фінансування в 2023 році	Джерела фінансування	Виконавці	Очікуваний результат
1.	Удосконалення охорони державного кордону України	Придбання: – автомобільних та переносних радіостанцій; – стаціонарних камер відеоспостереження; – пально-мастильних матеріалів; – запасних частин та інструменту для автомобільної техніки; – будівельних матеріалів, шанцевого та електромеханічного інструменту, колючого дроту; – переносних засобів електроживлення та електро-агрегатів; – будівельних матеріалів, сантехнічних виробів, металевих виробів; – електроматеріалів, меблів, побутової техніки; – обладнання та інших матеріальних цінностей для забезпечення стабільного виконання функцій прикордонних загонів. Інші цілі.	1 700,0 тис.грн. для потреб Третьої прикордонної комендатури (з місцем дислокації н.п. Городня) 105 прикордонного загону імені князя Володимира Великого Державної прикордонної служби України	Бюджет Городнянської міської територіальної громади	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної роботи та з питань запобігання та виявлення корупції Городнянської міської ради, 105 прикордонний загін імені князя Володимира Великого Державної прикордонної служби України	<ul style="list-style-type: none">– оновлення та підтримання у працездатному стані систем зв'язку підрозділів прикордонного загону, належного рівня боєготовності та ефективного виконання завдань за призначенням персоналом прикордонного загону, покращення роботи мобільних груп, реконструкції і впровадження радіо - і дротового зв'язку у практичну діяльність мобільних підрозділів;– підвищення здатності отримання оперативної інформації, якісного документування, організації оперативного реагування на ефективність прикордонного контролю та прикордонної служби в пунктах пропуску та поза ними;– забезпечення своєчасного реагування мобільних підрозділів на оперативну обстановку на автомобільному та річковому транспорті, проведення пошукових операцій;– підтримання належної готовності автомобільної техніки до виконання раптово виникаючих завдань;– облаштування державного кордону в інженерному відношенні, створенні мережі захисних інженерних споруд та загороджень, смуг перешкод, позицій, бліндажів, окопів, місць довготривалого несення служби на українсько-російській ділянці кордону;– приведення пунктів (ізоляторів) тимчасового тримання до відомчих будівельних норм та рекомендацій національних та Європейських правозахисних організацій у частині запровадження міжнародного досвіду у сфері дотримання прав і свобод людини під час перебування в місцях позбавлення волі;– створення належних умов для служби та відпочинку особового складу прикордонних нарядів.

Секретар міської ради

Світлана БІЛЬСЬКА

Додаток 2

до Програми удосконалення охорони та облаштування державного кордону України на території Чернігівської області (у тому числі Городнянської міської територіальної громади) на 2023 рік затверджений рішенням 19 сесії Городнянської міської ради 8 скликання від 04.05.2023 р.

Ресурсне забезпечення Програми удосконалення охорони та облаштування державного кордону України на території Чернігівської області (у тому числі Городнянської міської територіальної громади) на 2023 рік

Обсяг коштів, які пропонуються залучити до виконання Програми	2023 рік	Всього витрат на виконання Програми
Ресурсне забезпечення Третьої прикордонної комендатури (з місцем дислокації н.п. Городня) 105 прикордонного загону імені князя Володимира Великого Державної прикордонної служби України	1 700,0 тис.грн.	1 700,0 тис.грн.
Всього, бюджет Городнянської міської територіальної громади	1 700,0 тис. грн.	1 700,0 тис. грн.

Секретар міської ради

Світлана БІЛЬСЬКА